

醉汉打车没付钱走了，皮包却落在车上

# 好心的哥急寻“吃白食”乘客

本报96706热线消息(记者  
许君丽) 25日晚，一韩国男子酒  
醉后打车，下车时没付钱便走了，不  
料随身携带的皮包遗落在了车上。26日，  
的哥吴永威将捡到的皮包送到了威海出租  
汽车公司，并希望通过本报找到这名韩  
国乘客。

25日晚上10点左右，威海出

租汽车公司的哥吴永威行至帝王  
宫时，一男子招手打车，称要去  
小商品批发市场。不料到了地方  
后，坐在车后座的这名乘客竟然  
睡着了，吴永威想要叫醒他，却  
怎么也叫不醒，无奈之下，吴永  
威只好将乘客拉到了附近的北沟  
派出所。在民警的帮助下，吴永  
威把这名乘客叫醒，准备再次开

车将乘客拉到小商品批发市场。  
不过这名乘客责备的哥吴永威将  
他送到了派出所，没到地方就坚持  
下车，没付一分钱车费就走了。  
过了一会儿，继续开车做生  
意的吴永威却发现，车后座上多  
了一个皮包，但此时已经找不到  
那名乘客了。

26日一大早，吴永威将捡

到的包送到威海出租汽车公  
司，工作人员查看后发现，包  
内有现金、银行卡、手机、服  
装资料、各种票据和一本韩国  
护照等物品。威海出租汽车公  
司的工作人员希望通过本报寻  
找这名失主，请失主本人到威  
海出租汽车公司认领失物，联  
系电话5307031。

## 全副“捂”装

26日，刮起的大风使不少路人全副  
“捂”装。下午1时许，在大世界商场门  
口，两位妇女裹着棉衣，戴上帽子，抵御  
寒风。

本报记者 朱锦绣 摄



**有问有答**  
Tel:96706 QQ:846465852

**供暖温度**  
**不会这么低了！**

**问题:**我家住在竹  
岛街道金线顶社区，家  
里住着老人，冬天室内  
供暖温度只有16℃，老  
人感觉有点不适，能不  
能提高一下室内的供暖  
温度？

**答复:**威海热电厂  
表示，今年已经对金线  
顶社区部分老化的管道  
进行了更换与改造，能  
改善供暖温度。居民可  
以在供暖之时观察，有  
任何问题可拨打热电厂  
电话5196000。

**市民可放心  
过十字路口！**

**问题:**渔港路和海  
滨北路的交叉路口没有  
监控器，有不少车辆闯  
红灯，非常危险。

**答复:**威海市交警  
一大队民警称，他们会  
增派值班民警和交通协  
管员进行监督，并会尽  
快完善监控体系，希望  
市民放心。

本报记者 王帅